Onumnuana mkoJIbHUKOB «Hanmexna snepretukmy. OTOOPOUHBIN dTarl.

3AJIAHUE 110 ®U3UKE
BAPUAHT 22771 nns 7-ro kiacca

1. Kak onpenenuts Bec aBTOMOOWIIS, UMEs B paCHOPSKECHUH MAaHOMETP U JIMHEHKY?

Omeem: Onpeodenum MaHoMempom OasieHue 8030YXa 6 WuHe, d ¢ NOMOUbIO TUHEUKU — NI0WA0b
om cneda Koneca Ha 3emie. Eciu konec uemvipe — mo wekmwipexxpamuoe 0agienue, YMHONCEHHOe
HA NA0WAdb, 0acm 8ec aemomooOusl.

2. Pano yrpom omuoknaccHuku llerss m Kars BeIumM w3 BaroHa moe3ga METPO Ha CTaHIUU
«AKazieMHyecKas», Ha KOTOPOH €CTh He TOJIBKO 3CKalaTop, HO oObryHas jnectHuia. CHavyana Kats
no0exalia BBEpX IO JICCTHHUIIE W, HE OCTAHABIMBAsACh, BEPHYJIACh OOPATHO MO TOW K€ JICCTHUIIE
BHU3, Npu 3ToM oHa HacuuTana Ni;=36 ctymenek. 3atem llerst moOexas BBepx IO 3cKalaTopy,
UAYIIeMY BHU3 MapajlIelIbHO JIECTHUIIC, W, HE OCTAHABIIMBAsACh, BEPHYJICS OOpAaTHO MO TOMY XKe
acKayaTtopy, rmpu 3toM oH Hacuutan No=48 crynenek. C kakoi ckopocThio 0exan Ilets? CkopocTh
ackanaropa U=1,5 m/C. BricoTa CcTymeHeK JIECTHHIIBI ¥ 3CKAJIaTOpa OJTUHAKOBEI.

Omeem:3 M/c

3. Ha cron6e BwicoToit H monsemen ¢gonaps. Mumo ¢oHapsi cO CKOPOCTHIO V MPOXOIUT YEIIOBEK,
poct kotoporo paseH h. C Kakoi CKOPOCTBIO IBIKETCS 10 3eMJIE TCHb OT I'OJIOBBI YeJIOBEKa?

Omeem: CKOPOCTH TCHHA I'0JIOBBI Y€JIOBCKA U =V H-h .

4. VI3BeCTHO, YTO HETOABUKHBIN OJIOK HE JaeT BBHIUTPHIIIA B CHIIC, a MOABMKHBIN JaeT BHIUTPHIII B
nBa pasa. [Ipennoxure cucreMy U3 0J0KOB, JAIOIIYIO BHIMTPHILI B CHJIE POBHO B TPH pasa.

Omeem: Heo0xonmMo  nmpuMeHHUTH
«30J10TO€ MPABHJI0» MEeXaHUKH, Iiacsiiee

«BO CKOJIbKO pa3 BLIMIPBIBAEM B CHJIE, BO 3 / \

CTOJIBKO pa3 NPOUTrpbIBaeM B .

nepememenun». Hy:kHo  o0ecneyuTh, K j <
4yT00bl BepeBKa OT MOABHKHOIO 10

HeMmOJABMKHOr0 0JIOKa IJIa TpPHU pa3sa.

OTBer He sBJIsAETCA OJHO3HAYHBIM, OJHA M3 BO3MOKHBIX KOHCTPYKIMI NpHBeJeHA HAa
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PHCYHKe.

5. Opnoknaccauku Ilers m Kats Bmecte pemaror 3anady no ¢usuke: «Kakoe MuUHUMaIbHOE
KoJu4yecTBO OpéBeH oOvéMom V=0,3 M HEOOXOIUMO B35ITh, YTOOBI CJENATh IUIOT, HA KOTOPOM
MOYKHO MIEPEBECTH YelloBeka Maccoit M=66 kr u rpy3 maccoit M=240 kr? IInotHocTs Bozbl p;=1000
Kr/M3, I0THOCTE AepeBa py=800 kr/m3». Ilets cumraer, uto 5 O6peseH, a Kats — 6. Kto u3 pedst
npas? OTBET MOSICHUTE.

Omeem: Kars.



